

首批16名“上街英才”受表彰

每人获2万元技术津贴,并享受人才服务“绿色通道”

本报讯(记者 谢鹏飞 通讯员 穆文涛 韩维毅) 10月25日,上街区召开首批“上街英才”命名表彰大会,对16名为区域发展做出突出贡献的优秀本土人才进行了集中表彰。

据了解,今年以来,上街区在认真贯彻落实“智汇郑州”系列政策、积极引进高端人才的同时,不忘发挥本土人才作用,参照郑州市“地方突出贡献人才”条件并适当降低门槛,面向广大本土人才开展了“上街英才”评选活动,与郑州市高层次人才分类认定工作同步实施,并由区人才办统一协调开具相关证明材料,最大限度减少申报单位和人员负担,让本土人才充分享受到党委、政府的持续关心关注。

“上街英才”评选工作自今年5月22日启动以来,在通过初审的8类86名优秀人才中,经过资格复审、专家评审、综合排序、组织考察等程序,最终有16人脱颖而出,被确定为“上街英才”。

对入选“上街英才”的本土人才,上街区将给予每人2万元技术津贴,纳入区委联系服务专家名单并享受人才服务“绿色通道”政策。

5月22日启动以来,在通过初审的8类86名优秀人才中,经过资格复审、专家评审、综合排序、组织考察等程序,最终有16人脱颖而出,被确定为“上街英才”。

对入选“上街英才”的本土人才,上街区将给予每人2万元技术津贴,纳入区委联系服务专家名单并享受人才服务“绿色通道”政策。

巩义检察院“送法进校园”

本报讯(记者 张朝晖 巩义时报 李晓霞 通讯员 孟东) 10月24日,巩义人民检察院在巩义市第二高级中学举办送法进校园之扫除黑恶势力专场活动。

保护未成年人的合法权益,是一项长期性、系统性工程,需要学校、家庭、社会的共同参与,汇聚各方力量。通过持续深化“送法进校园”活动,逐步培养学生自律意识和法制观念,希望同学们能够认真学习法律知识,不仅要学法、用法、守法,而且要努力做到自律、自强、自爱,走好人生的每一步。

近年来,巩义市检察院严厉打击针对未成年人的刑事犯罪,依法教育挽救涉罪未成年人,深入开展“送法进校园”等普法宣传教育活动,取得了积极成效。接下来,检察院将定期开展法治宣传、帮困助学、警示教育、心理疏导等活动,通过检校共建推动加强社会通力合作,共同护航未成年人健康成长。

新密开展秋冬大气污染防治

本报讯(记者 薛璐 通讯员 李绍光 岳冰冰) 昨日,新密市召开全市党员干部大会,号召全市统一思想,迅速行动,开展秋冬大气污染防治攻坚战,为全市人民健康和绿色生产营造环境。

当前,新密市第四季度工业生产势头迅猛,也是污染源增加、治理难度大的时期,为保持环境治理效果,确保环保高压态势,该市以动员会为契机,拉开了秋冬治理攻坚战序幕。

围绕实现生态质量改善、主要污染物总量减排、环境风险管控“三大目标”,聚焦工业污染、扬尘污染等问题,实施精准、依法、全面治理,重点推进控煤、控工业、控尘;把扬尘污染集中整治、工业企业、机动车尤其是重型车辆污染治理等,作为改善秋冬季大气环境质量的重中之重。要求各级党委政府主要负责人统筹部署、亲自督战,分管领导作为直接责任人,要亲临一线,亲自调度,

深入实地推动工作落实。在行动中,因地制宜,分类施策,保证效果。对有问题不及时整改、整改不到位的企业,高擎执法利剑,坚决实行经济处罚、关停等措施,做到药到病除;对责任意识薄弱、措施不扎实、精准管控不到位的干部,不管触及谁,严厉问责,决不手软。通过此次行动,全市着力建立长效机制,确保大气污染防治效果,彻底改善群众人居环境。

国基路沙门村254号违法建筑清除完毕

本报讯(记者 王翠 通讯员 常程 吴蒙蒙) 10月24日,位于花园路与国基路交叉口向西300米路北沙门村254号违法建筑清除完毕。该建筑在沙门村集体土地上建设,于2009年至2010年所建,为9层砖混结构楼房,但并未取得建设工程规划许可证,违反了《中华人民共和国城乡规划法》规定,存在安全隐患,影响了城市规划,属于为违法建筑。沙门村作为金水区四环内村庄,依据《郑州市城乡规划建设管理工作领导小组关于印发棚户区改造工作百日攻坚行动方案的通知》要求2016年12月底前全部完成征

迁。截至目前,该村搬迁率已达到98%,建筑已影响沙门村安置房建设和回迁进度。2016年12月,金水区城市综合执法局启动立案调查程序,依法对其下达了限期拆除决定书、履行行政决定催告书、强制执行决定书等相关法律文书。屋主对该案提出了行政诉讼申请,经管城区人民法院初审和郑州市中级人民法院终审判定败诉。依据《中华人民共和国城乡规划法》、《中华人民共和国行政强制法》有关规定和《郑州市金水区人民政府关于对阴绍魁违法建设采取强制拆除措施的通知》,10月24日对其采取清除措施。

荥阳15个监察专员办公室统一挂牌

本报讯(记者 姚辉 常 通讯员 邵家见 李金凤) 昨日上午,随着一面“荥阳市监察委员会派出豫龙镇监察专员办公室”的牌子在豫龙镇政府门前被揭开,荥阳市监委派出15个乡镇(街道)监察专员办公室统一完成挂牌。至此,该市监察职能向基层延伸试点工作初见成效,全市71名监察专员、314名廉政监督员正式上岗,监督“触角”进一步向基层延伸覆盖。

据了解,按照荥阳市监委统一要求,荥阳市监察委员会派出豫龙镇监察专员办公室配备了标准规范的办公室、谈话室、案情研判室、清风茶室等,各种办公设备、监控设施、办案仪器一应俱全。据了解,派出监察专员办公室与乡镇(街道)纪(工)委合署办公,对荥阳市监委负责,受荥阳市监委监督,被授予谈话、询问、查询、调取4项调查措施权限。各派出监察专员办公室工作人员充实

到3至5名,并由荥阳市监委统筹安排人员选调、使用、考核、奖惩等,同时聘请村(居)务监督委员会主任为廉政监督员。“不仅赋予监察权限,也要加强履职监督。”荥阳市委常委、市纪委书记、市监委主任王峰表示,将对各派出监察专员办公室日常工作强化监督检查,并完善约谈、报告和述职述廉制度,督促派出机构依法履职尽责,使这项制度改革真正取得实效。

上街区结对帮扶卢氏县木桐乡

50余家单位送来600余个就业岗位

本报讯(记者 谢鹏飞 通讯员 穆文涛 王晓宁 文/图) 10月24日,上街区结对帮扶工作队来到卢氏县木桐乡文化广场,50余家用工单位,600余个就业岗位,“名师送教”,“健康大礼包”都一起来啦。

就业:企业来到家门口招工
 木桐乡一位张姓村民与身边的同伴聊着,仿佛在做什么决定。询问得知,他正在与同村的邻居商量着要去哪家企业上班,面对突如其来的“幸福”,他显得有些手足无措。“工资都可高,有的一个月都四五千,正想着近段时间外出打工,这企业招工直接来到家门口,真的太好了。”

记者看到,现场进行招聘的行业有生产加工、三产服务、商业销售等,涉及工种有普工、电焊工、钳工、销售等岗位。还设立就业政策服务台、技能培训报名处,

提供政策咨询、就业指导、创业扶持、人才引进、技能培训等咨询服务。参与此次帮扶行动的上街区某企业负责人告诉记者,一上午时间就有20余位村民询问,达成意向的就有十几位。

健康:多个科室的专家现场义诊
 在广场的另一侧,一群上年纪的老人排着队,接受着来自上街区医疗队伍的健康义诊。据了解,此次选派的包括内科、中医、外科、妇科、儿科、公共卫生服务等多个项目的专家进行现场义诊。此外,还对群众发放了健康大礼包,并组织上街区特色专科专家,对常见病、慢性病的初步筛查、诊断和一般治疗开展健康咨询活动,引导群众科学就医。不仅如此,接下来还将对木桐乡卫生院能力提升及标准化村卫生室建设项目进行具体对接。并成立4支医护分队,定期深入

到村子里,对群众进行帮扶。**教育:**送来书籍、航模器材等学习文具
 在木桐乡中心小学校园内,小学生们排着整齐的队伍,手里接过帮扶队送来的经典诵读书籍、航模器材、体育运动器材、笔墨纸砚等学习文具,难掩激动的心情。还有上街区4名骨干教师组成的“名师送教”活动,学生们聚精会神,感受着不一样的“课堂”。上街区教体局负责人王文豪介绍,针对今后双方教育工作将进行座谈,并联合上街区新建小学、中心路小学与木桐乡中心小学开展特色社团结对活动。“下一步,将定期对木桐乡中心小学进行支教,也会邀请这边的教师前往上街区交流学习,共同促进双方的教育工作。”**计划:**下一步,将加快进度进行产业扶贫
 上街区委副书记李新军介



上街区医疗队来到卢氏县木桐乡开展健康义诊

绍,此次的帮扶行动只是开始。对于对木桐乡的对口帮扶,上街区委区政府高度重视,制定了产业扶贫、教育扶贫、卫生扶贫、就业扶贫等等一系列的帮扶政策。下一步,将从产业扶贫方面,加快进度,和木桐乡党委政府一起努力,尽快实现脱贫致富。木桐乡乡长张建忠告诉记者,有了上街区的帮扶,对接下来打赢脱贫攻坚战有了十足的信心。临行前,扶贫队来到木桐乡张家村一户申姓村民家里,为她们带去慰问品和慰问金。

链接 卢氏县木桐乡
 木桐乡地处豫西边陲深山区,距卢氏县城62公里,与三门峡灵宝市、陕西省洛南县相邻。全乡国土总面积178.5平方公里,境内山高谷深。下辖10个行政村,76个居民组,2059户群众,7810人,耕地面积10415亩。全乡深度贫困村8个,其中省定贫困村5个,现有贫困人口483户,1500人,贫困发生率19.2%。在今年确定与木桐乡结成对口帮扶后,上街区委区政府将同木桐乡一起,千方百计打赢脱贫攻坚战。